Протокол № 06
Публичных слушаний по проекту «Корректировка генерального плана Новоигирминского городского поселения»
р.п. Новая Игирма                                                                       20 октября 2012 г.
Время проведения: 10:00 часов 

Место проведения:

Иркутская область, Нижнеилимский район, р.п. Новая Игирма, ул. Пионерская, 29, каб. №1 (фойэ)
Председательствующий:   Бучинский И.Б. – Глава администрации Новоигирминского городского поселения. 

Секретарь слушания: Аксенова Л.В. - ведущий специалист администрации Новоигирминского городского поселения. 

Докладчик: Стелькина И.В. – ведущий специалист по вопросам архитектуры и строительства

Присутствовали:
жители Новоигирминского городского поселения – 35 человек             

Предмет слушания: проект «Корректировка генерального плана Новоигирминского городского поселения», выполненного на основании муниципального контракта №9/ОК от 01.09.2008 года ООО «Проектно-планировочной мастерской «Мастер-план»
Основание для проведения публичных слушаний: Постановление Администрации Новоигирминского городского поселения №156 от 14.09.2012г «О назначении публичных слушаний по проекту «Корректировка генерального плана Новоигирминского городского поселения». Публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями: Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 29 декабря 2004 г. «О введение в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»,  Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, утвержденным решением Думы Новоигирминского муниципального образования от 24.11.2008 г. №46.
Порядок проведения публичных слушаний:

1.  Регистрация участников публичных слушаний;

2. Приветствие  Главы Новоигирминского городского поселения участников публичных слушаний;

3. Выступление специалиста по вопросам архитектуры и строительства администрации Новоигирминского городского поселения по представленному для рассмотрения проекту генерального плана;
4. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

Участников публичных слушаний ознакомили   с:

-  проектом положений о территориальном планировании, содержащихся  в генеральном плане Новоигирминского городского поселения и включающих в себя цели и задачи территориального планирования,  перечень мероприятий по территориальному планированию и указание на последовательность их выполнения;

- проектами карт  (схем), на которых отображена информация, предусмотренная частью 6 статьи 23 Градостроительного кодекса Российской Федерации. 

В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что генеральный план поселения  – документ территориального  планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий поселений, городских округов, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию.
Целью разработки генерального плана Новоигирминского городского   поселения является создание действенного инструмента управления развитием территории в соответствии с федеральным законодательством и законодательством субъекта Российской Федерации. Проектные решения генерального плана являются основой для комплексного решения вопросов организации планировочной структуры; территориального, инфраструктурного и социально-экономического развития поселений; разработки правил землепользования и застройки, устанавливающих правовой режим использования территориальных зон; определения зон инвестиционного развития.
Основные задачи генерального плана:

- выявление проблем градостроительного развития территории поселения;

- разработка разделов генерального плана (не разрабатываемых ранее): схема планировочной организации территории, схема генерального плана в границах муниципального образования, программа мероприятий по реализации генерального плана, программа инвестиционного освоения территории;

- создание электронного генерального плана на основе новейших компьютерных технологий и программного обеспечения, а также с учётом требований к формированию ресурсов информационных систем обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД).

При разработке генерального плана учитывались:

1. особенности поселения, в том числе численность населения, отраслевая специализация его производственного комплекса;

2. значение поселения в системе расселения и административно-территориальном устройстве субъекта Российской Федерации, страны в целом;

3. особенности типов жилой застройки;

состояние инженерной и транспортной инфраструктур, направления их модернизации; 

природно-ресурсный потенциал; 

природно-климатические, национальные и иные особенности.

Основная часть проекта генерального плана включает в себя графические материалы в виде карт (схем) планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения и текстовые материалы в форме положений о территориальном планировании. На картах (схемах) отображаются зоны планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения, в том числе:

объектов электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения в границах поселения;

автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населенных пунктов, входящих в состав поселения;

иных объектов, размещение которых необходимо для осуществления полномочий органов местного самоуправления поселения.
Генеральный план поселения - документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления границ развития территорий поселений, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, экологическому и санитарному благополучию.

При разработке генерального плана Новоигирминского городского поселения учитывались предложения, зафиксированные в основных документах перспективного планирования Иркутской области:  проект схемы территориального планирования Иркутской области (ФГУП РосНИПИ Урбанистики, 2009г), комплексная программа социально-экономического развития Новоигирминского городского поселения на период 2011-2015 гг., утвержденная Решением Думы №155 от 28 июля 2011 года. 
Проект генерального плана состоит из текстового и графического материалов и электронной версии. 
После всех разъяснений специалист  отдела архитектуры и строительства администрации Новоигирминского городского поселения начал свой доклад с сообщения о том, что поступило одно письменное обращение (замечание) от жительницы Новоигирминского городского поселения, которое будет рассмотрено при утверждении генерального плана Новоигирминского городского поселения. Сам доклад был представлен на мониторе в виде презентации и специалист начал рассказ:
Промышленность играет ведущую роль в хозяйственном комплексе поселка. Главной градообразующей отраслью поселка является лесная и деревообрабатывающая промышленность.

Общая численность кадров лесной и деревообрабатывающей промышленности составляет 1,87 тыс. чел.
На перспективу развития поселка численность кадров лесной и деревообрабатывающей промышленности по проекту составит 2,0 тыс. чел. на I очередь генерального плана и 3,0 тыс. чел. – к расчетному сроку.

В сферу энергетики поселка входят предприятия, занимающиеся производством и распределением электроэнергии, пара и воды. Общая численность кадров энергетики составляет 0,3 тыс. чел. и на I очередь сохраняется на современном уровне, а к расчетному сроку увеличивается до 0,4 тыс. чел.
Общая численность промышленных кадров составляет 2,17 тыс. чел. и увеличивается на I очередь генерального плана до 2,3 тыс. чел., а к расчетному сроку – до 3,4 тыс. чел.

Строительство в поселке существенного развития пока не получило. Общая численность занятых по отрасли составляет 0,29 тыс. чел. В соответствии с Комплексной программой социально-экономического развития Новоигирминского городского поселения на период 2011 – 2015 гг., утвержденная Решением Думы № 155 от 28 июля 2011 года.
На I очередь генерального плана численность кадров отрасли по проекту принимается на уровне 0,4 тыс. чел., а к расчетному сроку увеличится до 0,5 тыс. чел.

Численность занятых в лесном хозяйстве составляет 0,07 тыс. чел. и на перспективу увеличивается незначительно – до 0,1 тыс. чел. 

В связи с развитием на перспективу жилищного строительства и ростом численности населения проектом учитывается увеличение численности градообслуживающих кадров. В целом по группе градообслуживающих отраслей ожидается рост численности занятых до 1,5 тыс. чел. на I очередь и 1,7 тыс. чел. - на расчетный срок генерального плана.

В пореформенный период сложилась значительная по численности группа экономически активного населения, занятая индивидуальной трудовой деятельностью (ИТД). В настоящее время ее численность составляет 0,38 тыс. чел. , на перспективу численность данной группы населения учитывается на уровне 0,4 тыс. чел. на I очередь генплана с ростом до 0,5 тыс. чел. на расчетный срок.

Общая численность самодеятельного населения (лиц, занятых в экономике) из числа постоянных жителей р.п. Новая Игирма на исходный год составила 4,44 тыс. чел. На перспективу проектом предусматривается увеличение численности жителей, занятых в экономике, до 4,9 тыс. чел. на I очередь и до 6,2 тыс. чел. - на расчетный срок генерального плана.
По состоянию на 2010 год население составило 10,53 тыс.чел, в условиях небольшого естественного прироста населения и баланса численности прибывших и выбывших мигрантов численность населения поселка на I очередь генерального плана составит 10,6 тыс. чел.
На расчетный срок ожидается создание новых рабочих мест на предприятиях лесного комплекса и общий рост численности занятых в экономике при ведущей роли градообразующих кадров в структуре занятости. Ведущая роль в формировании населения перейдет к миграционному притоку при сохранении естественного прироста населения. В этих условиях к 2030 г. численность жителей поселка составит 11,5 тыс. чел.

Существующий жилищный фонд Новоигирминского городского поселения составляет 217,6 тыс. м2 общей площади, характеризуется хорошим техническим состоянием и в значительной части подлежит сохранению на расчетный срок в качестве опорного.

Проектное решение предусматривает размещение нового строительства как на свободной от застройки территории, так и на участках, высвобождаемые при сносе ветхих жилых домов.

Основной прирост жилищного фонда (64,8% общего объема нового строительства) по проекту приходится на Киевский планировочный район – 41,2 тыс.кв.м., в том числе 12,5 тыс.кв.м – блокированного типа.

К основным мероприятиям по территориальному планированию Новоигирминского городского поселения относятся:
· В планировочном районе Химки планируется строительство – 6,0 тыс.кв.м. усадебного типа.

· В планировочном районе Центральный - 16,4 тыс.кв.м. усадебного типа.

· Размещение объектов культурно-бытового обслуживания на I очередь строительства 

- Центральный р-н

Дошкольное образовательное учреждение на140 мест
Спортивный зал площадью пола 400 м2
Предприятие общественного питания на 20 мест
- Киевский р-н
Расширение больницы на 80 коек

Расширение бани на 20 мест

Реконструкция дома культуры на 300 мест

Дошкольное образовательное учреждение на110 мест
Предприятие общественного питания на 40 мест
Рынок на 300 м2 торговой площади

Молочная кухня на 700 порций в сут.

Размещение объектов культурно-бытового обслуживания на расчетный срок строительства

- Центральный р-н

Отделение банка

Кинотеатр с домом культуры на 300 мест каждый объект

Предприятие общественного питания на 100 мест
Предприятие непосредственного бытового обслуживания на 10 раб.мест

Прачечная самообслуживания на 120 кг белья в смену

Химчистка самообслуживания на 50 кг вещей в смену

- Киевский р-н

Отделение банка

Спортивный зал площадью пола 400 м2
Плавательный бассейн, 200 кв.м. зеркала воды

Предприятие общественного питания на 100 мест
Предприятие непосредственного бытового обслуживания на 20 раб.мест

Гостиница на 40 мест

-Химки

Расширение поликлиники на 60 пос/смену

Расширение библиотеки

Проектом предусматривается строительство вертолетной площадки в районе развилки проездов Железнодорожный и Промышленный

Так же на первую очередь запланировано строительство четырех причалов:

- 2 причала ЗАО «ЛДК Игирма»;

- 2 причала ЗАО «Русичи»;

Целевое использование всех причалов – выгрузка сплавленного леса из воды.

Железнодорожный транспорт имеет особое значение в развитии транспортных связей. Согласно стратегии развития железнодорожного транспорта в Российской Федерации до 2030 г. утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июня 2008 г. №877-р планируется строительство Северо-Сибирской железнодорожной магистрали (Нижневартовск - Белый Яр - Усть-Илимск), за границами проектируемого района. Строительство Северо-Сибирской железнодорожной магистрали увеличит пассажиро- и грузопоток по территории Новоигирминского городского поселения как транзитного так и местного. Так же прогнозируется увеличение грузоперевозок на железнодорожном транспорте за счет перспектив развития лесопромышленного комплекса.
Генпланом предлагается проведение мероприятий по капитальному ремонту и реконструкции дорожных покрытий участков дорог, не отвечающих нормативным требованиям. 

Проектом предусматривается устройство двух дополнительных выходов на автомобильную дорогу местного значения Хребтовая – Рудногорск – Новоилимск, что обеспечит дополнительные внешние транспортные связи р.п. Новая Игирма.

Дальнейшее развитие получат пригородные автобусные маршруты, при этом необходимо введение комплекса мероприятий по повышению качественного уровня перевозок и обновление автобусного парка комфортабельными автобусами. Проектом предусматривается строительство автостанции в районе существующего въезда в населенный пункт.

Генпланом предусматривается создание системы автомобильных улиц и дорог, обеспечивающих необходимые транспортные связи районов городского поселения и выходы на внешние автодороги, с четкой классификацией по назначению.

Транспортный каркас р.п. Новая Игирма формируют магистральные улицы и дороги. Проектом предусматриваются мероприятия по реконструкции улично-дорожной сети с расширением и спрямлением улиц до нормативных параметров.

По развитию улично-дорожной сети Новоигирминского МО на первую очередь предусматриваются следующие мероприятия:

· продление улицы Бархатова до ул.Кильдерова, 0,4 км;

· продление улицы 50 лет Октября до планируемой ул.Бархатова, 0,09 км;

· продление ул.Лесная от пер. Мехколонны-70 до пер.Речной, 0,5 км;

· строительство улицы от ул.Целинная до ул.Пионерская, 012 км;

· продление ул.Сибирская, 0,2 км;

· строительство улицы от ул.Грибная в восточном направлении, 0,13 км;

· строительство улицы от планируемой ул.Сибирская в южном направлении, 0,2 км;

· строительство улицы от планируемой ул.Сибирская в северном направлении, 0,07 км;

· продление ул.Молодежная в восточном направлении, 0,4 км;

· строительство связки между ул.Молодежная и ул.Спортивная, 0,1 км;

· строительство подъезда к планируемому полигону ТБО и ПО от автодороги «Хребтовая – Рудногорск - Новоилимск», 0,6 км.

Таким образом, на 1-ю очередь предусматривается строительство:

магистральных улиц районного значения – 0,6 км;

улиц и дорог местного значения – 2,2 км.

Основные мероприятия, предусмотренные для развития улично-дорожной сети на расчетный срок генплана:

- реконструкция ул.Кильдерова с повышением до магистральной улицы районного значения на участке от ул.Гагарина до планируемой ул.Бархатова, 0,8 га;

- строительство связки вдоль планируемой набережной от ул. Прибрежная в юго-западном направлении, 0,4 км;

- строительство связки вдоль планируемой набережной от ул. Прибрежная до ул.Пляжная, 0,57 км;

- продление ул.Дружбы до планируемой связки от ул. Прибрежная до ул.Пляжная, 0,16 км;

- продление ул.Дудченко до планруемой ул.Дружбы, 0,032 км;

- реконструкция связки между ул.Целинная и ул.Солнечная, 0,11 км;

- продление ул.Майская в восточном направлении, 0,07 км;

- строительство связки между ул.Центральный проезд и ул.Майская, 0,3 км;

- рекострукция ул.Восточный проезд с повышением до магистральной улицы районного значения, 1,7 км;

- строительство связки между реконструируемой ул.Восточный проезд и ул.Сибирская, 0,7 км;

- строительство связки от ул.грибная в западном направлении, 0,4 км;

- строительство дороги от ул.Кубанская до автодороги «Хребтовая – Рудногорск - Новоилимск», 1,4 км;

- строительство дороги от проезда Промышленного до автодороги «Хребтовая – Рудногорск - Новоилимск», 1,7 км;

Объемы работ на расчетный срок генплана составят:

магистральных улиц районного значения – 2,4 км;

улиц и дорог местного значения – 6 км.

На первую очередь предусматривается строительство двух гаражных кооперативов:

- гаражный кооператив «Локомотив» по ул. Гагарина район ж.д. вокзала, вместимостью 400 машино-мест, гаражный кооператив предусматривается в одноуровневом исполнении боксового типа;

- гаражный кооператив «Школьник» по ул. Гагарина (район ж.д. путепровода), вместимостью 400 машино-мест, гаражный кооператив предусматривается в одноуровневом исполнении боксового типа

На первую очередь строительства размещение новых объектов электроснабжения не предусматривается. Питание проектируемого жилищного фонда и объектов социального, культурного и бытового назначения предлагается осуществлять от существующих трансформаторных подстанций.

Предлагаем на расчетный срок строительства:

- в планировочном районе «Химки» – строительство одной трансформаторной подстанции мощностью (2х160кВА), питание которой предусматривается от ПС «Н. Игирма» кабельными линиями 10кВ;

- в планировочном районе «Киевский» – строительство трёх трансформаторных подстанций мощностью (2х160кВА). Питание проектируемых трансформаторных подстанций предусмотреть кабельными линиями 10кВ от ПС «Н. Игирма».

Кроме того для покрытия проектируемого роста нагрузок необходимо провести строительство и реконструкцию ПС «Н.Игирма» - заменить существующий трансформатор мощностью 15 МВА на трансформатор мощностью 16 МВА для обеспечения надежного электроснабжения.

Проектом «Север», разработанным ОАО «Сибирский энергетический научно-технический центр. Иркутский филиал. Институт «ВостСибЭнергосетьпроект» в 2009 г., для реализации проекта развития электросетевой инфраструктуры для электроснабжения территориального промышленного комплекса с возможностью объединения электрических сетей севера Иркутской энергосистемы и Западного энергорегиона предусматривается перевод ВЛ 220 кВ «УИГЭС – Якурим» на участке «УИГЭС – Усть-Кут» на напряжение 500 кВ в период до 2015 г.

Для покрытия проектируемого спроса на услуги стационарной телефонной связи предлагается строительство АТС на 1000 номеров в планировочном районе Центральный.

В сфере беспроводной радиотелефонной связи предполагается дальнейшее расширение списка услуг сотовой связи и снижение их стоимости.

В рамках реализации федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2015 гг.», утвержденной постановление правительства Российской Федерации №985 от 03.12.2009 г. Иркутским ОРТПЦ планируется ввод на территории Новоигирминского городского поселения цифрового телевизионного вещания.

В соответствии с расчетами прирост тепловых нагрузок составит:

- на 1 очередь строительства – 3,883 Гкал/час;

- на расчетный срок – 9, 051 Гкал/час.

Согласно работы «Технико-экономическое обоснование реконструкции котельных р.п Новая Игирма», выполненной институтом НСЭМ и в соответствии с программой социально-экономического развития Новоигирминского городского поселения 200—2012 гг, а также дополнений Администрации Новоигирминского городского поселения (письмо №1219 от 15.11.2011 г) планируется объединение систем теплоснабжения котельных №1, 2 и 3.

Для объединения системы теплоснабжения котельной №1 с котельной №3 намечается строительство теплосети диаметром 350 мм по ул.Гагарина, протяженностью 2,5 км.

Для объединения системы теплоснабжения котельной №2 с котельной №3 предусматривается прокладка теплосети диаметром 200 мм по ул.Пионерской до подключения к тепловой сети, идущей от котельной №3 на теплоснабжение микрорайона «Химки». Общая тепловая нагрузка котельной №3 при объединении и с учетом перспективной застройки:

- на 1 очередь строительства 38,91 Гкал/час;

- на расчетный срок – 44,08 Гкал/час.

Учитывая то, что установленной мощности котельной №3 будет недостаточно при подключении перспективной застройки, необходимо увеличение ее мощности за счет установки дополнительных котлов или замены существующих на более мощные.

Теплоснабжение больницы с учетом ее расширения предлагается сохранить от собственной котельной в связи с тем, что значительно увеличивается тепловая нагрузка больницы при ее расширении, необходимо увеличить мощность существующей котельной или предусмотреть строительство новой модульной котельной. Прогнозная тепловая нагрузка больницы составит 1,45 Гкал/час.

Существующие водозаборы микрорайонов Химки и Киевского не обеспечивают расчётной потребности в питьевой воде. Требуются дополнительные источники водоснабжения, поэтому необходимо провести гидрогеологические изыскания, после чего определиться с формированием схемы водоснабжения. Кроме того существующие скважины в районе микрорайона Киевский не имеют достаточной зоны санитарной охраны строгого режима (радиус 50м.) и должны быть закрыты. После проведения гидрогеологических изысканий необходимо утверждение запасов в установленном порядке, расчёт зон санитарной охраны и выполнение мероприятий по их устройству. При необходимости на водозаборных сооружениях проектируется очистка питьевой воды до нормативных показателей.

В целях надёжности водоснабжения выполняется кольцевание водопроводных сетей, водоснабжение необводненных районов, соединение схем водоснабжения микрорайонов Химки и Киевского. Полностью изношенные трубопроводы реконструируются.

Водоснабжение неблагоустроенного жилья производится от водоразборных колонок

Водоотведение рабочего поселка условно принимается половину уровня водопотребления и составляет 3,0тыс.м3/сутки. Существующие очистные сооружения находятся в аварийном состоянии, качество очистки сточных вод неудовлетворительное, к тому же их проектная мощность недостаточная для очистки расчётных стоков. Для достижения нормативного качества очистки требуется реконструкция существующих КОС. Предусматривается строительство сооружений механического обезвоживания и утилизации осадка.

Выполняется реконструкция канализационных насосных станций.

Полностью изношенные трубопроводы предлагаются к замене новыми. 

Предусматривается следующая схема - ливневые стоки по кюветам улиц собираются в сборный коллектор Д=2400 мм., проложенный вдоль берега Усть-Илимского водохранилища и Д=1000 мм вдоль железной дороги, которые транспортирует дождевые стоки на очистные сооружения дождевых стоков (ЛОС). Вода поступает в регулирующие резервуары 2 штуки по 5000 м3 каждый и частично, примерно 10% от общего стока, подается на ЛОС. После окончания дождя вода в течение суток подаётся из регулирующих резервуаров на ЛОС.

Генпланом предусматриваются следующие мероприятия по инженерной подготовке территории:

устройство набережной;

строительство ливневой канализации;

организация отвода поверхностных вод.

В поселении проектом предусматривается на 1 очередь строительство полигона ТБО и ПО общей площадью 2 га и скотомогильника в 0,5 км в восточном направлении от рекультивируемой несанкционированной свалки ТБО на землях лесного фонда в 117 квартале.

Проектом предусматривается сохранение и расширение кладбища, расположенного на территории Новоигирминского поселения на землях лесного фонда в 95 квартале на 1 очередь на 2,5 га, и на расчетный срок на 3 га в том числе 1 очередь. 

Новый участок кладбища предлагается разместить через дорогу от существующего, вне границ придорожной полосы автодороги местного значения «Хребтовая-Рудногорск-Новоилимск» и вне границ охранной зоны линии электропередачи напряжением 110 кВ.
         После доклада председательствующий дал слово присутствующим.       Присутствующие на публичных слушаниях задали следующие вопросы, получившие ответы:

	Вопрос
	Ответ

	Первая очередь строительства это по состоянию на какой год?
	Первая очередь генерального плана это 2018 год.

	Расчетный срок строительства всего генерального плана?
	Расчетный срок всего генерального плана это 2030 год.

	Предполагаются ли какие-нибудь программы и льготы для получения жилья молодой семье?
	Да, такая программа и сейчас существует, подробности о ее реализации и перечень документов можно узнать у специалиста по жилищным вопросам.

	Предполагается ли расширение поселка в микрорайоне Восточный?
	Расширение поселка для домов приусадебного типа предполагается в микрорайоне Восточный, то есть ул.Харьковская и улица Сибирская будут продлены, участки распределены.

	Какие документы необходимы для оформления данных участков?
	Данные земельные участки будут распределены гражданам по личным заявлениям с приложением копии документа, подтверждающую личность.

	В нашем поселке много пустых участков, неиспользуемых, заброшенных, на них не имеются ни какие здания и сооружения. Эти участки будут ли как то распределяться?
	Да, будут составлены акты фактического использования и, если на участке более пяти лет, он будет распределен. 

	В каком именно месте планируется строительство молочной кухни?
	Молочная кухня планируется при здании Больницы в микрорайоне Киевский.

	В нашем поселке в районе очистных сооружений имеются разрушенные гаражи, ранее там располагался гаражный кооператив «Молодежный» возможно ли там построить какое-нибудь здание, например здание Бассейна или  Спортивный зал?
	На данный вопрос затрудняюсь ответить, так как процесс проектирования слаживается из потребности населения в том или ином виде услуг. Данный вопрос будет отнесен к ряду «Предложений» и будет рассмотрен проектировщиками.


Также были внесены предложения: 
· В микрорайоне Химки и в  III квартале предусмотреть кафе быстрого питания типа «Фаст Фуд»;

· В районе бывшего гаражного кооператива предусмотреть детский Бассейн или спортивный зал;

· По поселку предусмотреть интернет-кафе;
· Запроектировать Детский развлекательный центр;
· Предусмотреть расширение микрорайона Восточный на 1 очередь генерального плана;

· Предусмотреть генеральном планом асфальтирование всей улично-дорожной сети к расчетному сроку; 

· Предусмотреть генеральным планом земли для ведения сельского хозяйства в районе бывшего садоводства «Черемушки» (в районе завода ЛДК Игирма)  и в районе бывших Харьковских дач (район проезда Восточная Магистраль), другие земли;
· Предусмотреть генеральным планом поля для сенокошения.
Проголосовали:

«За»- единогласно,

«Против»- нет

«Воздержались» – нет
Участники публичных слушаний иных предложений и замечаний, касающихся проекта генерального плана, для включения их в протокол публичных слушаний – не выразили. 

   По результатам публичных слушаний по проекту «Корректировка генерального плана  Новоигирминского городского поселения» Главе Новоигирминского городского поселения  И.Б.Бучинскому  было рекомендовано принять решение о согласии с проектом генерального плана Новоигирминского городского поселения с учетом предложений жителей р.п.Новая Игирма и направлении его в ДУМУ Новоигирминского городского поселения для утверждения.
Председатель слушаний                                                          И.Б.Бучинский

Секретарь публичных слушаний                                             Л.В.Аксенова  

Исполнитель:
Стелькина И.В. 
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Заключение № 06
р.п. Новая Игирма                                                     «20» октября 2012 года

По результатам публичных слушаний по проекту «Корректировка генерального плана Новоигирминского городского поселения
Дата проведения публичных слушаний:  20 октября 2012 г., протокол № 06
Сведения о проекте «Корректировка генерального плана Новоигирминского городского поселения»: выполнен на основании муниципального контракта №9/ОК от 01.09.2008 года ООО «Проектно-планировочной мастерской «Мастер-план»
Публичные слушания проводились администрацией Новоигирминского городского поселения, в каб.№1 (фойэ) по адресу: ул.Пионерская, дом 29
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

   По результатам публичных слушаний по проекту «Корректировка генерального плана  Новоигирминского городского поселения» принято решение о согласии с проектом генерального плана Новоигирминского городского поселения с учетом предложений жителей р.п.Новая Игирма и направлен в ООО «Проектно-планировочную мастерскую «Мастер-план» для рассмотрения предложений и внесения их в генеральный план Новоигирминского городского поселения.
Настоящие протокол и заключение подлежит опубликованию в газете «Игирминский Вестник» и размещению  на официальном сайте в сети «Интернет» по адресу: new-igirma.irkobl.ru, а также на информационном стенде в фойэ администрации Новоигирминского городского поселения.
Председатель слушаний                                                            И.Б.Бучинский
Исполнитель:

Стелькина И.В. 
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