ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

п.Новая Игирма                                                                                             от     20.01.2017 г.
Нижнеилимского района  

Иркутской области                                                                                           
Место проведения – р.п. Новая Игирма, ул. Пионерская, 29, здание Администрации Новоигирминского  городского поселения, кабинет главы Новоигирминского городского поселения.
Дата проведения  –  20 января  2017 г.
Время проведения
Начало –  11. 00 часов 
Окончание –  11часов 30 минут
Председатель – 
Сотников Николай  Иванович -   глава Новоигирминского городского поселения;
Зам.председателя  Комиссии:  

Мацегора С.В., заместитель главы администрации Новоигирминского городского  поселения;
Члены комиссии:
Назимова С.А. - ведущий специалист - отдела МХ администрации Новоигирминского  городского  поселения;

Слободчикова Е.А. - ведущий специалист - отдела МХ администрации Новоигирминского  городского  поселения;

Горнова Э.В. - депутат Думы Новоигирминского городского поселения;

Швайкина Н.В. –  ведущий специалист   отдела  по  правовому и кадровому            обеспечению  администрации Новоигирминского городского поселения;

Присутствовало:  всего 10 человек,  4 человека -депутаты Думы Новоигирминского городского поселения и жители поселка. 
                                                               ПОВЕСТКА ДНЯ:

 Обсуждение  проекта    «Внесение изменений в правила землепользования и застройки Новоигирминского  муниципального образования»
 СЛУШАЛИ:

Назимову С.А.
   Внесение изменений в правила землепользования и застройки Новоигирминского муниципального образования выполнено в целях устранении несоответствий указанных правил требованиям Градостроительного кодекса Российской Федерации на основании поручения заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Козака Д.Н. от 28.07.2016г. № ДК-П9-4520 по установлению  для основных видов разрешенного использования земельных участков, применительно к каждой территориальной зоне, конкретных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства, предусмотренных частью 1 статьи 38 Градостроительного Кодекса Российской Федерации.  В соответствии с частью 1 статьи 38 Градостроительного кодекса РФ ,
Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства включают в себя:

1) предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь;

2) минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений;

3) предельное количество этажей или предельную высоту зданий, строений, сооружений;

4) максимальный процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельного участка.
    Ознакомила присутствующих с   представленным на публичные слушания проектом решения «Внесение изменений в правила землепользования и застройки Новоигирминского муниципального образования», проект был размещен на официальном  сайте администрации Новоигирминского городского  поселения  Нижнеилимского  района и газете Думы и администрации Новоигирминского  городского поселения  «Игирминский Вестник», также были размещены: 
      постановление администрации Новоигирминского  городского поселения от 09.11.2016г. № 714 «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Новоигирминского муниципального образования»;

      постановление администрации Новоигирминского городского поселения от 01.12.2017 г.  № 777 «О назначении публичных слушаний по проекту «Внесение изменений в правила землепользования застройки Новоигирминского муниципального образования».

     Предложений и замечаний за весь период проведения публичных слушаний по  проекту   решения    «Внесении изменений в правила землепользования и застройки Новоигирминского  муниципального образования» не поступило. 

.

Председатель: Какие есть предложения, замечания, вопросы по  представленному проекту  «Внесении изменений в правила землепользования и застройки Новоигирминского  муниципального образования»?

Горнова Э.В..-  необходимо   подробнее изучить и рассмотреть предоставленный проект «Внесении изменений в правила землепользования и застройки Новоигирминского  муниципального образования».

Председатель: Какие есть еще предложения, замечания?

Вопросов, предложений и замечаний  больше нет.
Все согласны с предложенным проектом ?  

Проект ««Внесении изменений в правила землепользования и застройки Новоигирминского  муниципального образования»  выносится на голосование. Давайте проголосуем. В результате голосования:

8  человек- «ЗА»

 0 человек – « Против»

2 человек  - « Воздержались»

Результатом публичных слушаний является решение:

 Одобрить Проект ««Внесении изменений в правила землепользования и застройки Новоигирминского  муниципального образования»   с учетом поступившего предложения.  

Председатель:                                       Сотников Н.И.
Зам председателя:
Мацегора С.В.
