Российская Федерация

Иркутская область

Нижнеилимский район

Администрация Новоигирминского городского поселения
от «24» января 2022 г.  № 19 
р.п. Новая Игирма
«Об утверждении Порядка организации
работы по реализации мероприятий 
перечня проектов народных инициатив 
на 2022 год Новоигирминского
муниципального образования»

В целях обеспечения выполнения постановления Правительства Иркутской области от 20 апреля 2020 года № 271-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Иркутской области от 14 февраля 2019 года № 108-пп», постановления Правительства Иркутской области от 14 февраля 2019 года № 108-пп «О предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив», в соответствии с ч. 1 ст. 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом Новоигирминского муниципального образования, администрация Новоигирминского городского поселения,
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый Порядок организации работы по реализации мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2022 год Новоигирминского муниципального образования.
2. Настоящее постановление подлежит опубликованию на официальном сайте в сети Интернет Новоигирминского городского поселения http://new-igirma.irkmo.ru и в периодическом издании Новоигирминского муниципального образования «Игирминский вестник».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования.

4. Постановление администрации Новоигирминского городского поселения

от 21 декабря 2020 года № 537 «Об утверждении Порядка организации работы по реализации мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2021 год Новоигирминского муниципального образования» считать утратившим силу.
5. Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава Новоигирминского

городского поселения                                                                     Н.И. Сотников
Л.А. Пянзина,
Рассылка: Рассылка: в дело, отдел МХ, отдел экономики, отдел бухгалтерии, финансовый сектор, прокуратура.
Приложение 
к постановлению администрации 
Новоигирминского 

городского поселения
 24 января 2022 года № 19
Порядок организации работы по реализации мероприятий
 перечня проектов народных инициатив 
Новоигирминского муниципального образования на 2022 год

1. Общие положения

Настоящий Порядок организации работы по реализации мероприятий перечня проектов народных инициатив Новоигирминского муниципального образования на 2022 год (далее - Порядок) принят в целях исполнения постановления Правительства Иркутской области от 20 апреля 2020 года № 271-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Иркутской области от 14 февраля 2019 года № 108-пп», постановления Правительства Иркутской области от 14 февраля 2019 года № 108-пп «О предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив», (далее – Постановление № 108-пп), распоряжения Правительства Иркутской области от 29 мая 2020 года № 498-рп «Об утверждении предельного уровня софинансирования Иркутской области (в процентах) объема расходного обязательства муниципального образования Иркутской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Иркутской области от 16 декабря 2021 года № 130-ОЗ «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и определяет последовательность действий специалистами администрации Новоигирминского городского поселения по освоению средств областной субсидии предназначенной на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив (далее - субсидия).
Ответственный исполнитель за реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив Новоигирминского муниципального образования на 2022 год назначается распоряжением администрации Новоигирминского городского поселения (далее - Ответственный исполнитель).

Порядок разработан в соответствии
с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 05.04.2013 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановлением № 108-пп.

2. Заключение муниципального контракта, договора

В целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления закупок контрактному управляющему администрации Новоигирминского городского поселения сформировать заявки и объявить закупки на поставку товаров, работ, услуг (далее - закупки), по результатам закупок заключить муниципальный контракт на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг (далее- контракт).
В целях обеспечения расходных обязательств Новоигирминского муниципального образования необходимо провести закупки и заключить контракт в срок не позднее 31 июля 2022 года. 


После заключения муниципального контракта на осуществление закупок товаров, работ, услуг, ответственный исполнитель в срок до 18 числа месяца, предшествующего месяцу финансирования субсидий, направляет в министерство экономического развития и промышленности Иркутской области копию платежного поручения, подтверждающего софинансирование мероприятий перечня проектов народных инициатив в соответствии с Постановлением № 108-пп.Ответственный исполнитель обязан контролировать расходные обязательства Новоигирминского муниципального образования и сроки, предусмотренные Соглашением о предоставлении в 2022 году субсидий из областного бюджета бюджетам городских округов и поселений Иркутской области в целях софинансирования расходов, связанных с реализацией мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2022 год. 

3. Исполнение муниципального контракта
Приемку поставленного товара, выполненные работы (ее результаты), оказанные услуги, предусмотренные муниципальным контрактом, включая экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги обеспечивает Ответственный исполнитель не позднее одного рабочего дня до последнего дня финансирования муниципальных учреждений по субсидиям и прочим субсидиям в 2022 году. 

Получатель субсидии обеспечивает оплату поставленного товара, выполненной работы, (ее результатов) оказанной услуги не позднее последнего дня финансирования муниципальных учреждений по субсидиям и прочим субсидиям в 2022 году, а именно до 25 декабря 2022 года. 

4. Заключительные положения

Ответственный исполнитель представляет отчет об использовании субсидии Новоигирминского муниципального образования в министерство экономического развития и промышленности Иркутской области в срок до 1 февраля 2023 года в соответствии с Соглашением и Постановлением № 108-пп.
