Российская Федерация

Иркутская область

Нижнеилимский район

Администрация Новоигирминского городского поселения
от «16» декабря 2019 г.    № 706                                            
р.п. Новая Игирма
«Об утверждении Порядка организации
работы по реализации мероприятий 
«Благоустройство территории (строительство  
плоскостного спортивного сооружения: 

хоккейного корта в р.п. Новая Игирма  
Новоигирминского городского поселения 
Нижнеилимского района Иркутской области)»

            В целях обеспечения выполнения постановления Правительства Иркутской области от   24 мая 2016  года № 301-пп « Об утверждении Положения о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности социальной инфраструктуры, которые осуществляются из местных бюджетов, в целях реализации мероприятий по развитию сети плоскостных спортивных сооружений в сельской местности», в  соответствии с ч. 1 ст. 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом Новоигирминского муниципального образования, администрация Новоигирминского городского поселения:
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

 1. Утвердить прилагаемый Порядок организации работы по реализации мероприятий «Благоустройство территории (строительство плоскостного спортивного сооружения: хоккейного корта в р.п. Новая Игирма Новоигирминского городского поселения Нижнеилимского района Иркутской области)».

 2. Настоящее постановление подлежит опубликованию на официальном сайте в сети Интернет Новоигирминского городского поселения http://new-igirma.irkobl.ru и в периодическом издании Новоигирминского муниципального образования «Игирминский   вестник».    

           3.  Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования.
           4. Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава Новоигирминского

городского поселения                                                                         Н.И. Сотников
С.Ю. Бахматова,
Рассылка: в дело, отдел МХ, отдел экономики, прокуратура.
Приложение 
к постановлению администрации 
Новоигирминского 

городского поселения
 16 декабря 2019 года № 705
Порядок организации работы по реализации
мероприятий «Благоустройство территории 
(строительство плоскостного спортивного сооружения: 

хоккейного корта в р.п. Новая Игирма  

Новоигирминского городского поселения 

Нижнеилимского района Иркутской области)»
1. Общие положения


Настоящий Порядок организации работы по реализации мероприятий 

«Благоустройство территории (строительство  плоскостного спортивного сооружения: хоккейного корта в р.п. Новая Игирма  Новоигирминского городского поселения Нижнеилимского района Иркутской области)» на 2020 год (далее - Порядок) принят в целях исполнения постановления Правительства Иркутской области   от   24 мая 2016  года № 301-пп « Об утверждении Положения о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности социальной инфраструктуры, которые осуществляются из местных бюджетов, в целях реализации мероприятий по развитию сети плоскостных спортивных сооружений в сельской местности»,   (далее – Постановление № 301-пп) и определяет последовательность действий специалистами администрации Новоигирминского городского поселения по освоению средств областной субсидии предназначенной на реализацию мероприятий по развитию сети плоскостных спортивных сооружений в сельской местности (далее - субсидия).


Ответственный исполнитель за реализацию мероприятий по развитию сети плоскостных спортивных сооружений в сельской местности Новоигирминского муниципального образования на 2020 год назначается распоряжением администрации Новоигирминского городского поселения (далее - Ответственный исполнитель).


Порядок разработан в соответствии
с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 05.04.2013 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановлением № 301-пп.

2. Заключение муниципального контракта, договора


В целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления закупок контрактному управляющему администрации Новоигирминского городского поселения сформировать заявки и объявить закупки на поставку товаров, работ, услуг (далее - закупки), по результатам закупок заключить муниципальный контракт на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг (далее- контракт).

 В целях обеспечения расходных обязательств Новоигирминского муниципального образования необходимо провести закупки и заключить контракт в срок не позднее 10 мая 2020 года. 



После заключения муниципального контракта на осуществление закупок товаров, работ, услуг, ответственный исполнитель ежемесячно, не позднее 5 числа месяца, следующего за отчетным периодом, представляет Министерству строительства, дорожного хозяйства Иркутской области:
а) отчет о ходе реализации Мероприятия по форме согласно приложению 1 к заключенному Соглашению;
б) документы, подтверждающие своевременное осуществление кассовых расходов за счет субсидии (заверенные копии платежных поручений, справок о стоимости выполненных работ и затрат формы КС-3, актов выполненных работ, услуг, товарных накладных);

в) платежные поручения, подтверждающие пропорциональное осуществление кассовых расходов на мероприятие за счет средств местного бюджета муниципального образования в объеме софинансирования, предусмотренного Положением.     

Ответственный исполнитель обязан контролировать расходные обязательства Новоигирминского муниципального образования и сроки, предусмотренные Положением о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности социальной инфраструктуры, которые осуществляются из местных бюджетов, в целях реализации мероприятий по развитию сети плоскостных спортивных сооружений в сельской местности. 

3. Исполнение муниципального контракта

Приемку поставленного товара, выполненные работы (ее результаты), оказанные услуги, предусмотренные муниципальным контрактом, включая экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги обеспечивает Ответственный исполнитель не позднее одного рабочего дня до последнего дня финансирования муниципальных учреждений по субсидиям и прочим субсидиям в 2020 году. 


Получатель субсидии обеспечивает оплату поставленного товара, выполненной работы, (ее результатов) оказанной услуги не позднее последнего дня финансирования муниципальных учреждений по субсидиям и прочим субсидиям в 2020 году, а именно до 25 декабря 2020 года. 

4. Заключительные положения


Ответственный исполнитель в срок до 5 января года, следующего за годом предоставления субсидии, представляет в Министерство отчет о достигнутом значении показателя результативности использования субсидии по форме согласно приложению 2 к заключенному Соглашению. 
