РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Иркутская область

Нижнеилимский район

АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОИГИРМИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

665684, п. Новая Игирма                                     Депутатам Законодательного собрания
Нижнеилимского района                                     Иркутской области
Иркутской области                                               Алексееву Б.Г. 
ул. Пионерская, 29,                                                Седых М.В.                                      

E-mail: new-igirma@nm.ru 

Тел/факс (395-66) 62-381,62-521

исх. № 108
от « 12 » февраля 2014 г.                                                  

Уважаемый Борис Григорьевич!
Уважаемая Марина Владимировна!
             Администрация Новоигирминского городского поселения просит Вас оказать содействие в увеличении выделения субсидии в 2014 году на реализацию  проектов «Народные  инициативы» для Новоигирминского муниципального образования.
Обоснование: 
-для  строительства и ремонта  автомобильных дорог общего пользования местного значения, для строительства и ремонта сетей тепло-водоснабжения и канализации   необходимо приобретение комбинированного экскаватора на пневмоходу стоимостью 3360 тыс. рублей (софинансирование 160 тыс. руб.);

- для организации теплоснабжения  населения  необходимо приобретение материалов для  модернизации  трубопровода ул. Пионерская -  Центральная теплотрасса стоимостью, согласно расчета частичной  потребности  в материалах,  1575 тыс. рублей (софинансирование 75 тыс. руб.);

- для очистки территории поселения от несанкционированных свалок, для вывоза крупногабаритного мусора,  для вывоза снега в зимний период, для  завоза земли, песка  по благоустройству,  озеленению и др. необходимо приобретение  автомобиля – самосвала КАМАЗ стоимостью  4 305 тыс. рублей (софинансирование 205 тыс. руб.);
- для создания условий организации досуга и обеспечения жителей поселка услугами организаций культуры необходимо приобретение двух больших   зимних горок сборно-разборных стоимостью 1572 тыс. рублей (софинансирование 72 тыс. руб.).
Итого для реализации запланированных мероприятий по перечню проекта «Народные инициативы», для   обеспечения жизнедеятельности населения и для решения вопросов местного значения Новоигирминского городского 
поселения потребность в  денежных средствах  составляет 10812 тыс. рублей, в том числе софинансирование 512 тыс. рублей.
И.о. главы администрации

Новоигирминского 

городского поселения                                                  А.Я. Слободчиков

С.Ю. Бахматова
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