Сообщение о возможном установлении 
публичного сервитута
Заявитель: АО «БЭСК».
Наименование уполномоченного органа, которым рассматривается ходатайство об установлении сервитута: администрация Новоигирминского муниципального образования.
Цель установления публичного сервитута: размещения сооружения ВЛИ-0,4кВ ф.1 КТП-34 ф. Водозабор, необходимых для выполнения мероприятий по подключению (технологическому присоединению) объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения.
Размещение сетей электроснабжения предусмотрено: на основании распоряжения Министерства жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области № 58-410-мр от 28.10.2019г. «О внесении изменений в инвестиционную программу АО «БЭСК» на 2020-2024 годы и их утверждении» (Приложение 1, п. 2.1.10). 
Местоположение земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 
- части земельного участка, государственная собственность на которые не разграничена, площадью 19 кв. м., местоположением: Иркутская область, Нижнеилимский район, р.п. Новая Игирма, микрорайон Сосновый;
[bookmark: _GoBack]- части земельного участка с кадастровым номером 38:12:020104:2834, площадью 13 кв. м., местоположением: Иркутская область, Нижнеилимский район, р.п. Новая Игирма, район микрорайона Сосновый, ГСК «Северный». 
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявление об учете прав на земельные участки: Иркутская область, Нижнеилимский район, р.п. Новая Игирма, ул. Пионерская, д. 29, т. 83956662521.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки: в течение тридцати дней со дня опубликования сообщения о возможном установлении публичного сервитута, а именно с 28.01.2022г. по 26.02.2022г.
Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: ежедневно (за исключением выходных дней) с 9:00 до 13:00, с 14:00 до 17:00 по местному времени.
Официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута:
- официальный сайт администрации Новоигирминского муниципального образования: http://new-igirma.irkmo.ru/
